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　町民の皆さまには、日頃から町議会に対しまして、ご理解、ご協力を賜り、心から厚くお礼申し上げます。
私は、さる 5月 11 日の臨時議会におきまして、議員各位のご推挙によりまして、議長に就任いたしました。誠に身に余
る光栄であると同時に、責任の重さを感じております。もとより微力ではございますが、円滑な議会運営に努め、その使
命達成とより開かれた議会となるよう最善の努力を尽くす決意でございます。
　私の議長としての抱負と致しまして、昨年度より町議会として取り組んでおります「お気がるミーティング」を活発に
開催させていただきたいということです。この取り組みは、議会活動への町民参加や情報公開を一層すすめるため、これ
まで行っていました議会報告会に加えて、より親しみやすく開かれた議会運営をめざし、町民の皆さま方との自由な対話
の場をつくりたいということでございます。申し込み資格は、町内の各種団体及び 5 人以上の町民グループで、話題の
内容は、議会活動や町政に関するご意見・提言などとなってございます。ぜひとも積極的にお申し込み下さいまして、町
議会と町民の皆さんとの自由な対話がすすみますことを願っております。
　町民の皆さま方には、なお一層ご支援ご協力を賜りますようお願い申し上げ、就任のあいさつといたします。

議長就任の挨拶 議　長　小　川　雄　司

4月26日田尻町議会議員一般選挙で選出されました
よろしくお願いします

上段左から　金田裕治議員、小林健治議員、大門久恭議員、明貝一平議員、中川達夫議員
下段左から　仁部順行議員、東小夜子議員、小川雄司議員、吉開育子議員、坂口実議員
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総 務 建 設 常 任 委 員 会

文 教 厚 生 常 任 委 員 会

議 会 運 営 委 員 会

空 港 関 連 対 策 特 別 委 員 会

議 会 改 革 特 別 委 員 会

災 害 対 策 特 別 委 員 会

議 会 広 報 委 員 会

監 査 委 員

農 業 委 員 会

都 市 計 画 審 議 会

浅 草 共 有 山 組 合 会 議

泉 州 南 消 防 組 合 議 会

泉佐野市田尻町清掃施設組合議会

　  仁部順行　　　  坂口　実　　小川雄司・東小夜子・小林健治

　  吉開育子　　  　金田裕治　　明貝一平・中川達夫・大門久恭

　  東小夜子　　  　坂口　実　　明貝一平・小川雄司・大門久恭

　  仁部順行　　  　坂口　実　　小川雄司・東小夜子・小林健治

　  明貝一平　　  　吉開育子　　東小夜子・小林健治・金田裕治

吉開育子

東小夜子・坂口　実

小川雄司・東小夜子・小林健治・金田裕治

仁部順行・明貝一平・中川達夫・大門久恭

小川雄司・中川達夫・小林健治・金田裕治

明貝一平・東小夜子

　  明貝一平　　  　小林健治　　仁部順行・吉開育子・小川雄司・東小夜子

　　　　　　　　　　　　　　　中川達夫・大門久恭・金田裕治・坂口　実

　  坂口　実　　  　大門久恭　　仁部順行・明貝一平・吉開育子・小川雄司

　　　　　　　　　　　　　　　東小夜子・中川達夫・小林健治・金田裕治

※  正  委員長　　副  副委員長

議会各種役員一覧表

工事請負契約締結の件（※吉見ノ里一号踏切道歩道設置工事） 可　　　決

○正 ○副

○正 ○副
○正 ○副

○正 ○副
○正 ○副

○正 ○副

○正 ○副

　平成27年第1回臨時議会が5月11日に招集されました。
　今回は田尻町議会議員一般選挙後の初議会にあたり、議会の構成を整えるため、議長・副議長
選挙をはじめ、常任委員会等の各委員の選任や特別委員会の設置が審議されました。

議会新役員が決まりました議会新役員が決まりました

いつも田尻町議会だより『た
じりの風』をご愛読いただ
き、誠に有難うございます。

　広報委員会メンバーも新しくなり、より一層の紙面づ
くりに努めてまいります。
　4年前にはタイトルを『たじりの風』に変更し、広報
紙に様々な風を吹き込みました。
　今年度は新人議員の2名をメンバーに加え、パワー
アップした広報委員会にご期待ください。

議長に小川雄司氏、副議長に明貝一平氏、監査委員に吉開育子氏

【広報委員一同】
委 員 長　明貝　一平
　読みやすさと親しみやす
さを追求していきます。
副委員長　吉開　育子　
　さらに読みやすい広報を
目指します。
委　　員　東　小夜子　がんばっていきます。
委　　員　小林　健治　親しみやすい編集に心がけます。
委　　員　金田　裕治　議会の事項を周知徹底します。
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後


